

游客感叹“青岛之行太幸运!”

上海游客傅先生青岛之行不慎将手机遗失 “青岛人”不经意的善举温暖人心



早报5月19日讯 一座城市的温度,往往体现在市民不经意间释放的善意。对刚刚离青的傅先生来说,此次青岛之行让他印象深刻,返程路上“意外”丢失手机的经历,让他感受到青岛这座城市的温度和青岛人的善意,他不禁感叹:“青岛之行太幸运!”

一次意外收获感动

“没想到离开青岛的时候还发生了小意外。曹操专车把我送到机场,我下车后收拾行李和司机挥别时突然发现:手机不见了!”5月18日20时50分,上海金融与法律研究院研究员傅先生发布了一篇600余字的长微博,讲述了青岛之行发生的“小插曲”。

5月18日,着急赶飞机的傅先生下车后发现,手机落在了刚刚离开的曹操专车上,于是他赶紧向一位陌生的路人求助,“能不能帮我打个电话?对方倒是爽快:你说吧,我帮你打电话。”傅先生说。

面对傅先生的求助,这位陌生人爽快地为其拨打电话,可是电话没有人接听。傅先生随后想起可以用微信联系,这位路人又答应了其使用流量的请求。见傅先生和朋友取得了联系,这位路人就离开了。

那位陌生旅客走了后,傅先生也不知道司机得多久才能回来。此时,他正好看到机场3号口附近有辆警车,便走到警车旁求助。“那位年轻的警察非常热情,我说能不能让我蹭个热点联系对方。他同样也是二话没说就答应了。”

“当时民警还提醒我,让朋友直接把



▲ 机场交警大队辅警林壮。受访者供图

◀ 曹操专车司机何金臣。受访者供图

司机的手机号发过来。我这才反应过来,最后和司机联系上。”令傅先生意外的是,司机说一分钟到,就真的马上到了眼前。

事后,傅先生感叹,“这次青岛之行太幸运了,要不是朋友的热情,让我带上北宅的樱桃,我就不会把手机落在车上;要不是机场警察的热情,我和司机的联系也会多费一些周折。”随后,他在微博上向给予他帮助的陌生人、交警及司机师傅表达了感谢。

或许,对于那位陌生人、交警和司机来说,这可能只是平日生活中的一点小事,对傅先生来说却很难忘,他感受到了青岛人的热情好客以及来自这座城市的温暖。

“这是我应该做的!”

5月19日下午,记者联系上了傅先生微博中提到的“年轻的警察”——青岛市公安局机场交警大队的辅警林壮。林壮告诉记者,自己执勤时经常遇到类似的求助,“有丢手机的,也有问路的,基本每天都会遇到。”林壮说,“为广大市民游客服务是我们应该做的,遇到这种情况我们都会第一时间帮忙,这是我们的职责所在。”

记者又联系到了傅先生文中提到的曹操专车驾驶员何金臣。何师傅已有11年驾龄,作为一名专车司机,他工作认真负责,多次拾金不昧,将乘客遗失物品送回运营中心,让乘客认领。

“到机场后我帮乘客把行李搬下车就走了。我顺着204国道往回走,大概开出15公里的时候接到电话,我把车靠边停下,发现确实有一部手机。我就在电话中告诉对方手机在车上,我让他朋友在下车的地方等着。”何金臣说。接受记者采访时,何金臣表示没想到这件事会引起这么多人关注,“这是一件小事,也是我应该做的,是我作为专车司机应该具备的职业道德。”

曹操出行有关负责人表示,“青岛这座热情好客的城市涌现出了很多曹操出行的榜样司机,比如2021年获评‘全国最美出租车司机’的王义伦师傅,比如这次的何金臣师傅,公司将对对他拾金不昧的行为进行表彰,并号召大家都向何师傅学习。”

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

上海情侣乘公交地铁来青岛

坐公共交通35个小时抵达青岛 两人单程交通费约350元



早报5月19日讯 从上海出发,如何乘公交车来青岛?一对“95后”情侣给出了答案。近日,抖音上一位名叫“陈某在!”的网友发布了多集视频,讲述了他与女朋友从上海乘公交、地铁等公共交通来到青岛的过程,路上的所见所闻与游玩青岛的视频,吸引了网友点赞和评论。

35小时,从上海到青岛

“这个‘陈某在!’的抖音号就是我们俩。”陈女士告诉记者,5月10日早上5点左右,他们从上海出发,坐上了直达苏州的公交车,开启了“公共交通去青岛”的第一站。“第一天,我们途经苏州、无锡、常州,最后到达了扬州。11日,我们从扬州出发经盐城抵达连云港。12日,我们从日照来到青岛,抵达时是上午11点左右。”

陈女士说,他们的旅程一共花了54个小时,其中乘坐公共交通的时间大约是35个小时。“比我们预计的要快,一路上主要是坐公交车和地铁,由于常州至扬州坐公交车不方便,我们在这一段坐

了高铁。”陈女士告诉记者,他们一路上并没有刻意赶路,而是走到哪里看到哪里,“很享受坐公交车的过程,可以沿途看风景。”陈女士说。

最爱青岛的大熊猫

“来到青岛后,我们先去了小麦岛,发现这里比视频里看到的还漂亮。12日晚上,我们去台东步行街吃了小吃,晚上就住在金沙湾附近的民宿里。”陈女士说,来到青岛后,他们打算把青岛有名的景点都转一遍。“13日,我们去了石老人海水浴场看日出,逛了青岛动物园,去了栈桥、大学路、信号山、鲁迅公园、琴屿路,傍晚在小青岛看日落,晚上还到五四广场看了灯光秀。14日,我们去了海军博物馆,看了看金沙湾与唐岛湾后就返回上海了。”陈女士说,如果不算返程的高铁票,他们从上海来青岛游玩共花费了980元左右,其中两人单程的公共交通费用大约为350元。

青岛这座城市给她和男友留下了很多美好的回忆,“我们有些‘走

马观花’,视频拍得也很像‘流水账’,青岛动物园的大熊猫和赶海时遇到的海星,给我们留下了深刻印象。没想到,在青岛抓一个海星竟然如此简单。”陈女士说。

考虑今后来青岛定居

陈女士告诉记者,她和男朋友都是安徽人,目前在上海工作。“这是我们第一次来青岛,之前就知道青岛的碧海蓝天让人向往,来了之后发现比照片和视频中还漂亮,气候也很宜人。”陈女士说。

“我女朋友总有一些天马行空的想法,喜欢说走就走的旅行。她特别喜欢坐公交车,可以一边看风景一边赶路,能‘晃悠悠’地在路上,于是我们便决定坐公共交通来青岛。”陈先生告诉记者。

“这趟没有白来,很有意义,不光我俩感触很多,也得到了网友的祝福与鼓励,不虚此行。”陈女士说,现在她“人在上海,心仍在青岛”,“说实话,我们未来很想来青岛定居,虽然这次时间不长,但青岛给我们留下太多美好回忆。”陈女士说。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)

陈女士发布在网上的视频截图。